

南通江山农药化工股份有限公司

关于供热中心一期项目增加投资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示：

- **投资项目名称：**供热中心一期项目
- **投资金额：**本项目原总投资额为 80,184.49 万元，现拟增加至 86,584.61 万元
- **相关风险提示：**项目所涉及的投资总额、建设周期等均为预估数，具体以实际情况为准。敬请广大投资者注意投资风险。

南通江山农药化工股份有限公司（以下简称“公司”）于 2023 年 4 月 15 日召开了第九届董事会第二次会议，审议通过了《关于实施“供热中心一期项目”的议案》，同意公司投资 80,184.49 万元实施“供热中心一期项目”，主要为两炉一机热电联产项目（内容详见公司 2023 年 4 月 18 日在《中国证券报》、《上海证券报》、上海证券交易所网站上披露的《江山股份项目投资公告》（临 2023-025）），目前项目正按计划有序推进。

根据《化工园区公共管廊管理规程》等要求，公司拟在前期披露的投资建设“供热中心一期项目”的基础上，配套建设蒸汽管道公共管廊，公司于 2023 年 10 月 21 日召开了第九届董事会第八次会议，审议通过了《关于增加供热中心一期项目投资的议案》，同意供热中心一期项目新增投资 6,400.12 万元，投资总额调整为 86,584.61 万元。

根据《上海证券交易所股票上市规则》及《公司章程》的相关规定，该议案无需提交股东大会审议。

一、项目背景

公司供热中心一期项目主体工程包括热力网及压缩空气管网系统，原配套新建管网铺设拟采用高中低支架混合使用，其中管架投资 540 万元。

根据化工园区安全风险等级评估及《化工园区公共管廊管理规程》等标准规范要求，化工园区内需统一建设公共综合管廊，满足园区内企业间物料输送管道的需求。

为集约利用土地、避免重复投资，公司拟结合供热中心项目建设，将新建管网升级为新建化工园区公共综合管廊。项目建成后，除了满足公司自身通过管廊管道向周边企业提供基础化工原料和公用工程配套服务外，还能满足园区内企业利用公共管廊输送物料的需求，体现了公司服务园区及相关企业的理念。

二、项目基本情况

项目名称：供热中心一期项目（包括新增南通经济技术开发区化工园区公共管廊延伸工程项目）

建设主体：南通江能公用事业服务有限公司（以下简称“江能公用”）

项目投资：拟由 80,184.49 万元增加至 86,584.61 万元

资金筹措：江能公用自有资金及贷款

三、投资预算

公共管廊延伸工程项目投资总额约为 6,940.12 万元，与原方案相比，净增加 6,400.12 万元，原供热中心一期项目总投资 80,184.49 万元，增加公共管廊投资后，投资总额变为 86,584.61 万元。

本项目建设期 9 个月，预计将于 2024 年 3 月底前建成交付使用。

四、本次增加投资对公司的影响及风险分析

本项目建设的公共管廊为市政基础设施，项目建成后可以为入驻企业提供更为完善的配套设施条件；有利于蒸汽管线的规范管理及检维修。供热中心一期项目增加投资 6,400.12 万元，相应增加了项目的投资回收期。

以上项目所涉及的投资总额、建设周期等均为预估数，具体以实际情况为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

南通江山农药化工股份有限公司董事会

2023年10月24日